



Pomáz Város Önkormányzata
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2019. február 5-én a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök:

Köszöntök mindenkit, megállapítom, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság 4 fővel jelen van, határozatképes. Galántai Katalin külsős bizottsági tag előre jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni. 1 napirendi pontunk van, a 2019-es költségvetési tervezet, egyebek napirend nincsen. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, aki elfogadja a napirendet, az kérem, szavazzon igennel.

Az alábbi napirendet a Szociális és Egészségügyi Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúan) elfogadta.

Napirend:

1. 2019-es költségvetési tervezet.

Előadó: Vicsi László polgármester

Vicsi László polgármester:

Az idei költségvetési főösszegünk 3.461.265,- Ft. Ez változni fog az év folyamán, hiszen esélyesek vagyunk újabb pályázatok megnyerésére. A 2. oldali táblázatban lehet látni a 2018 és 2019 évhez képest az állami normatíva támogatás szintjét.

Szabóné Dr. Bartholomaei Krisztina jegyző megérkezett.

Szabóné Dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Normatív állami támogatások: 23 millió Ft-tal kevesebb állami támogatást kapunk. A legnagyobb tétel, az egyéb szociális feladatok támogatásának 47 millió Ft-os elvonása, de emellett kapunk pluszt is, pl. 3 millióval több a bölcsődei ellátás, 6 millióval több az időskorúak átmeneti ellátása, plusz 2 millió gyerekegészségügyi ellátásra, év közben szoktunk kapni az átmeneti gondozóházra. Lesz valamennyi elvonás, de nem ilyen mértékű (47 millió). Felhalmozási és tőkejellegű bevételek, 16. sz. tábla: 150 millió Ft ingatlanértékesítés, 20 db ingatlan, ebből 10 db Alcsevicza ingatlan. Az építményadót megemeltük egy picit. Javítottuk a 6. oldalon az Összes tervezett előirányzatot, mivel összeadási hiba történt, a helyes összeg 3.461.121.265,- Ft. A 6., 7. pont az előterjesztésben meg van cserélve, javítjuk. Kiadások 1. oldal: 429 millió Ft-ot tesz hozzá az önkormányzat az intézmények működéséhez. Kirészleteztük mind a 4 intézményünk

állami támogatását. Tartalékok 9. oldal: általános tartalék 50 millió Ft. A céltartalékban vannak a megküldött pályázati pénzek és a 0. havi normatíva (jogszabály írja elő). A téli rezsicsökkentés összegét tavaly decemberben kaptuk meg, most adjuk folyamatosan. 10. oldal 4-es pont, államháztartáson kívüli civil szervezetek támogatása: az egyházak működési támogatását 200.000,- Ft-tal egyházként megemeltük. Beterveztük szerződés alapján a Szent István Plébánia kegyeleti közszolgálati megállapodását. A polgárőrség kicsivel több pénzt kért, ezt elfogadtuk és beépítettük. A vérvétel, a polgármesteri, a 2 bizottsági keret változatlan marad. A Magyar Vöröskereszt, havi 10.000,- Ft-ot szeretne a szentendrei hajléktalan szálló üzemeltetéséhez, ezt Polgármester Úr javaslatára beterveztük. Dr. Korausz Etelka gyermekorvos rendelőjének működtetéséhez támogatás szerződésen alapul, változatlan. A DMRV hálózatfejlesztési hozzájárulás: tavalyról áthúzódó összeg, és itt plusz 4 millió Ft-ot kértek még, mert elszámolták a szerződést. Kb. 8 millió Ft-tal kerül többre a beruházás, a másik 4 millió Ft-ot az ingatlan tulajdonosok állják. Az önkéntes tűzoltóságnál, ez a civil szervezet támogatása, 2.810.038,- Ft, erről szavaztunk a múlt testületi ülésen. A márciusi testületi ülésen kerül be döntéshozatalra, hogy szeretnék az eddigi 25,- Ft/lakos fix támogatást megemelni 42,- Ft-ra. Iskola egészségügy kötelező feladat, a fogorvosok eszköztámogatása szerződésen alapul és az orvosi ügyelet változatlan összegben kérte a fejkvótás támogatást. A közvilágításnál ugyanazt az összeget terveztük, mint ami a normatív állami támogatásban szerepel. Ezt biztosan el kell költeni erre a jogcímre, de ebbe belekerülhetnek hálózatfejlesztések is, ha nem ennyi a kiadás. Gyepmester szerződésen alapul, a Pomáz nap egy picit meg lett emelve. A zöldhulladék elszállítás: ezt inkább zöldfelület kezelésnek mondanám, hiszen ebben benne vannak a kaszálások, parkfenntartási munkák, illegálisan lerakott zöldhulladék elszállítása, egyebek. Az óvodai szociális étkezés és az iskolai étkezések magasabb összeggel vannak betervezve, mint tavaly, a Hungest szerződése miatt. A bölcsődei ételmezés változatlan. Az időskorúak átmeneti ellátása 8 %-kal került megemelésre. Ajándékutalványként szerepel a 3.000,- Ft-os Spar utalvány a 65 év felettieknek. Útkarbantartás: ez a kátyúzást jelenti, szegélykövek javítását, kifejezetten a javítási munkák. A médiaszolgáltatásnál az internetes TV 5 millió Ft, plusz a Pomáz TV szerződéses összege. Erményiek úgy nyerték el a szerződést, hogy tavalyi évben volt egy nyomott ár, idén pedig 120 vagy 150 ezer Ft-tal emelkedett havonta (nem emlékszem pontosan), ezt az 1. negyedéves költségvetési módosításnál beépítjük. Parkosítás: parképítési munkák, a KRESZ táblák 2. üteme és a forgalomtechnika változatlan összeggel szerepel. A hókotrás és a só egy becsült összeg, az időjárástól függ. A tagdíjak változatlanok. A tűzoltósági tagdíj itt a 25 Ft-tal van betervezve. A szemétszállításnál becsült összeggel tudunk kalkulálni. A babakelengye összege változatlan. A Mikulás csomagok kétszer szerepel, így itt 3,5 millió Ft-ot kihúzhatunk. Bankköltségek, különböző biztosítások, egyéb üzemeltetési, fenntartási költségek: ez egy COFOG könyvelés, nagyon sok kicsi számlából tevődik össze. Beruházások: szoftverek jogtisztasága, digitális térkép frissítése szerződésen alapul, környezetvédelmi program testületi döntés, szerződésen alapul, tavasszal ide fog kerülni. A zajtérkép összege állami támogatás, erre megkaptuk a forrást. A 2018. évi maradvány már nem maradvány, PESTTERV-es számlák kerültek kifizetésre. Parkoló létesítése a futópályánál és az ivókút már régi lakossági igény volt. Közvilágítás kiépítése, utak építése, HÉV állomásnál parkoló kiépítése, köztéri többfunkciós munkagép beszerzése, buszmegálló: Polgármester Úr később elmondja. A Pomázi Zenekastély kamerarendszerének kiépítése most már halaszthatatlan. Önkormányzati épületek felújítására 15 millió Ft-ot terveztünk. A 2018. évi maradvány már nem maradvány, mert tavalyi vállalkozói szerződések idén kerültek kifizetésre. Itt is

szerepelnek a még futó pályázati beruházásaink, ezek azok, amikre már szerződéssel rendelkezünk. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester:

Közvilágítás kiépítése: egyrészt a közvilágítás kiépítése az Emese utcában elmaradt tavalyról. Másrészt LED világítás kiépítése, mivel a hagyományos izzókat már nem lehet kapni, nem gyártják, ez EU-s szabály. Ezért egy kiválasztott utcában teljesen leszereljük a régi lámpatesteket és helyére LED-es világítás kerül, az onnan lekerült hagyományos lámpatesteket pedig a hiány pótlására fogjuk használni. 50-100 db LED-es lámpatestet beszerzünk (50-60.000,- Ft értékű egy ilyen), és kiválasztjuk azt az utcát, ahol a körzet képviselője egyeztet a lakókkal erről a tervről.

Szabóné Dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ennek nagy előnye lenne, hogy a havi 3,7 millió Ft közvilágítási díj nagyban csökkenhetne.

Vicsi László polgármester:

Pomázon kb. 40 kamera működik, ennek komoly költsége és feladata is van. Egy kamera több százezer Ft, plusz engedélyeztetés és utána az Elműnek fizetünk havonta az üzemeltetésért. Ez milliós tétel. A város területén járdák, utak építése: 2 komolyabb út van, a régi Panoráma utca mart aszfaltpalvó megépítése és a Seregély utca egy része van betervezve. A kátyúzásra 60 millió Ft van betéve. Idén volt tél, ennek már most látszó eredményei vannak. Hideg aszfaltpalvó javításra kértem már árajánlatot, hogy a nagy gödröket ki lehessen javítani a tavaszi kátyúzási időszak előtt. A HÉV parkolót testületi döntés alapján építjük. A MÁV-HÉV Üzemigazgatósága bérleti szerződést szeretne velünk kötni. Ezzel nem értek egyet, mivel az 1500 m²-nyi parkolót mi építjük. Ezért tegnap kértem a vezérigazgató-helyettes asszonyt, hogy egy nagyon kedvező, jelképes összeget állapítsanak meg. Az orvosi ügyelet kért egy új ügyeleti autót. Remélem, hogy ennek a költségei fognak csökkenni, ugyanis levelet írunk a többi, területileg érintett Önkormányzatnak, hogy járuljanak hozzá a költségekhez. Parkoló létesítése a szelektív kukáknál, a Spar mögött. Ide tervezünk még ároképítést, karban tartjuk. Többfunkciós munkagép: ezen a területen csak 2 fő dolgozik, ezért ennek a munkagépnek a beszerzése nagyban segíti a munkánkat. Buszmegálló: a meglévő építményeket felújítjuk, lefestjük és a tetőszerkezetet kicseréljük. Emelt formában 300 millió Ft az az összeg, amit ingatlanadó formájában tervezünk beszédeni. Az intézményeink működése az állami és OEP finanszírozáson felül, amit nekünk hozzá kell tenni, 429 millió Ft. Jó hír, hogy rengeteg pályázaton indulunk és nyerünk is. Pályázati összegek: Dera-patak rekonstrukciója 350 millió Ft, 35 millió Ft önrész kell hozzá. Rákóczi út és környéke csapadékvíz elvezetése folyamatban, nem kell hozzátenni. Kerékpárútra elnyert pályázat összege decemberben megérkezett a számlánkra, a kivitelezőről való döntés február 19-én lesz a rendkívüli testületi ülésen. Bölcsöde: a tervező áttervezte a tervet, egyszerűsítette, aminek már az engedélye is megvan, ezt átadjuk a műszaki ellenőrnek. A beárazás jelenleg folyik, ennek a kiírása is valószínűleg február 19-én megtörténik. Szilágyi Erzsébet – Mátyás király utca átépítéséhez 30 millió Ft önrész kell. Most adtunk be egy felszíni csapadékvíz pályázatot, ami szerepel a tartalékban (5 millió), Középhegy utca és környéke vízelvezetésére. Futó pályázatunk a Pomáz belső területeinek kerékpárút pályázata és vannak még további pályázati lehetőségek is a megyében.

Vicsi László polgármester:

Javaslom, hogy a Szociális Bizottságnak és az Oktatási Bizottságnak fél-fél millió Ft-os emelés legyen, így összesen 1 millió Ft-tal fog emelkedni a kiadási oldal.

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök:

Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Hardi Péter képviselő:

Javaslatom, illetve módosító indítványom, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottsági keret legyen ugyanannyi, mint a Kulturális Bizottsági keret (3 millió Ft), nem látom, hogy miért kellene ennek a bizottságnak kevesebbet kapnia, mint a többinek.

Szabóné Dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Nem kap kevesebb támogatást a szociális rész, ugyanazt az összeget terveztük be, a támogatási rendszer finanszírozása változatlan összegben valósul meg, más formában.

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök:

A Bizottság tagjait kérem, hogy Hardi Péter azon módosító indítványát, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság 3.000.000,- Ft-os pályázati kerettámogatást kapjon, aki elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

6/2019.(II.05.) sz. SZEB.határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 1 igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett elutasította Hardi Péter bizottsági tag azon módosító indítványát, mely szerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság civil pályázati összege 3.000.000.-Ft-ra módosuljon a költségvetési előterjesztésben.

Felelős: Halászné Gambár Mária bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök:

Kérem a Bizottságot, hogy szavazzon arról, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság pályázati kerete a költségvetésben 500.000,- Ft-tal kerüljön megemelésre. Aki elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

7/2019.(II.05.) sz. SZEB. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Vicsi László polgármester azon javaslatát, mely szerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság bizottsági pályázati kerete a költségvetésben 500.000.- Ft-tal kerüljön megemelésre. Így a bizottsági támogatási keret 2.000.000.- Ft-tal kerüljön betervezésre a 2019. évi költségvetésben.

Felelős: Halászné Gambár Mária bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök:

A 2019-es költségvetéssel kapcsolatban van-e még kérdés, hozzászólás? Nincsen. Kérem a Bizottság tagjait, hogy a 2019-es költségvetési terv jóváhagyásáról és továbbküldéséről a Képviselő-testület felé, szavazzon. Aki elfogadja, kérem, szavazzon igennel.

8/2019.(II.05.) sz. SZEB. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az önkormányzat 2019. évi költségvetés előterjesztését.

Felelős: Halászné Gambár Mária bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök:

Egyebek nem lévén, köszönöm mindenkinek a részvételt, az ülést ezennel bezárom.

Kmft.

**Halászné Gambár Mária sk.
A Bizottság elnöke**

**Koncz Szilvia sk.
Bizottsági tag**

A jegyzőkönyvet készítette:
Stattner Krisztina

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25. Telefon: (26) 814-300 Fax: (26) 325-640 E-mail: pomaz@pomaz.hu honlap: www.pomaz.hu
Ügyfelfogadási idő: Hétfőn 13-17-ig, Szerdán 8-12-ig és 13-16-ig, Pénteken 8-12-ig. Az ügyintézés helye: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.
Elektronikus ügyintézéshez, rövidnév: POMAZONK, KRID azonosító: 658159708

JELENLÉTI ÍV

Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2019. február 05. napi ülésén

Időpont: 2019. február 05. 09⁰⁰

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem

Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Dr. László

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina - jegyző

Krisztina

Dr. Király Eszter - SZSZK vezető

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részéről:

Halászné Gambár Mária – elnök

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter – képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia – képviselő

Koncz Szilvia

Takács László – külső tag

Takács László

Galántai Katalin – külső tag

A Szociális és Egészségügyi Bizottság titkára:

Nagy Attiláné - csoportvezető

Nagy Attiláné

Polgármesteri Hivatal részéről:

Kollárné Derecskei Éva - Népjóléti Csoport előadó

Jelen vannak még:

STATNER KRISZTINA

Statner Krisztina
